



**G O B I E R N O D E L A C I U D A D D E B U E N O S A I R E S**

**Informe**

**Número:**

Buenos Aires,

**Referencia:** LP 219.18 CCC 01

---

**LP 219/18**

**LINEAS C y D**

**Acceso Sarmiento – Fase 1 - etapa III**

**Obra civil, arquitectura e instalaciones**

**CIRCULAR CON CONSULTA Nº 01**

Se pone en conocimiento de los interesados en participar de la presente Licitación Pública las respuestas a las consultas recibidas:

**1.Consulta 1 Punto 1: Asignación de índices**

*“De acuerdo a las planillas de cotización enviadas y luego de estudiar las mismas, se solicita se informa cómo se deben presentar la asignación de índices de cada insumo empleado en los diferentes análisis de precios dado que no se contemplan en la misma.”*

**RESPUESTA:**

Se remite al artículo 4.7. Redeterminación de precios del Pliego de Condiciones Particulares.

**2.Consulta 1 Punto 2: Unidad**

*“Se observa la falta de la unidad de medida en ítem NO3.04.2.9 del Rubro N03.04 "Movimiento de suelos" - Subsector 34 ampliación de andén sur Línea C Escalera. Favor de indicarlo.”*

**RESPUESTA:**

En este caso en particular se debe aplicar la unidad de medida "m3" .

**3.Consulta 1 Punto 2: Computos**

*“Se observa la falta de medición en numerosos ítems de los distintos rubros de todas las planillas, en ocasiones aparece como cómputo "0,00" y en otras, la casilla se encuentra vacía. Favor de indicar si los cómputos ingresados son fieles a la obra en cuestión y si las casillas vacías son consideradas como medición 0,00.”*

**RESPUESTA:**

Se remite a lo establecido en el cuarto párrafo del artículo **4.1. Sistema de contratación** del Pliego de Condiciones Particulares:  
*“Las cantidades que se indican en las Planillas tienen solamente valor informativo ya que es obligación del Oferente la realización del cómputo completo de la Obra y la inclusión de sus propios valores”*

Sin otro particular, saludamos a Uds. muy atentamente